



ГРАД
ВРАЊЕ

МЕСЕЧНИК

Град Врање. Месечни билтен. Година 10. Број 115. септембар 2016. www.vranje.rs 017/402-398, 402-344, 402-396

Сто дана новог руководства



Поводом 100 дана од формирања новог градског руководства, градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, говорио је на конференцији за новинаре о учинку надлежних градских служби у различитим областима. Миленковић је рекао да су усвајањем Ребаланса буџета и Одлуке о дугорочном кредиту за финансирање и рефинансирање дугова, обезбеђени услови за несметано функционисање преузетих обавеза. „Извршили смо плаћања у укупном износу од 536 милиона динара, од чега према добављачима око 106 милиона, према банкама 66 милиона, за стручну праксу смо издвојили 22 милиона, а исплаћено је и око 3.2 милиона, односно половина износа једнократних помоћи. Постигли смо договор за исплату накнаде за превоз радника у јавном сектору, у основним и средњим школама и дугови ће бити рефинансирани у 18 рата. Значајне мере уштеде су постигнуте у систему јавних набавки, где је по први пут ниво прихода већи од расхода“, рекао је Миленковић. Он је додао да је Градска управа у свакодневном контакту са Министарством привреде и државним секретаром Драганом Стевановићем, а у разговорима је, као један од приоритета, идентификована заобилазница до Индустријске зоне. Градоначелник је као позитивна искуства навео управу Лесковца и Суботице, посебно у сегменту пружања услуга, напомињући да ће до 1. децембра доћи до реорганизације „Дирекције за развој и изградњу Града“ и Паркинг сервиса. Решавање међусобних потраживања са Јумком, потписивање уговора са кинеским „Betec Resources“, решавање проблема око изградње фабрике „Ditre Italia“, интензивни разговори са стечајним управницима Водопривреде, Новоградње, Навип-а, ТИВ-а и Живинопродукта, једни су од резултата градског руководства, чуло се на конференцији. У области инфраструктуре издвајају се активности на деконтаминацији зграде Позоришта, изградњи цевовода од Првонека до Фабрике воде, сређивању фекалне канализације у Индустријској зони у Бунушевцу, радовима на изградњи Хируршког блока. „Инсистираћемо код руководства Здравственог центра да се обезбеде санитарске возила у Врањској Бањи и Пољаници, а наставићемо и са пројектима изградње лифта у Дому здравља и возила за особе са инвалидитетом. Веома је важно да се и у што краћем року формира посебан Фонд за помоћ деци оболелој од малигнитета“, рекао је Миленковић. Приоритети у области пољопривреде су оспособљавање станица за противградну заштиту и набавка 40 метеоролошких станица, како би пољопривредни произвођачи добили правовремене податке. Говорећи о туризму, култури и образовању, градоначелник Миленковић је рекао да је успешно реализована манифестација „Врањско културно лето“, посебно издвојивши Piano Summer i P(h)antomfest, као и подршку Града у снимању филма „Врати се Зоне“. За „Дане Врање“ укупно је издвојено 1.146.000 динара, док су у плану и пројекти изградње базена у Врањској Бањи, вредности 14.5 милиона динара и Визиторског центра, који је вредан 30 милиона динара. У области екологије урађен је Програм за контролу напуштених паса, а у завршној фази су и припреме за чишћење Градске и Собинске реке. Ускоро ће бити потписани и уговори са социо-хуманитарним организацијама, а положен је и камен темељац за лифт у Центру за пружање локалних услуга социјалне заштите. За финансирање спортских активности, у претходна три месеца, опредељено је 20 милиона динара, а до краја године планирано је још 15 милиона. У Градској управи дошло је до кадровских промена, а резултати су забележени у области обједињене процедуре за издавање грађевинских дозвола и озакоњењу нелегалних објеката, речено је на конференцији за новинаре, којој су, поред градоначелника, присуствовали и његов заменик Игор Андонов, председник Скупштине Дејан Тричковић, начелник Градске управе Душан Аритонович и градски већник Иван Станковић.

Свечано обележен 7. септембар



На свечаној седници поводом 7. септембра, Дана ослобођења Врања од фашизма у Другом светском рату, додељена су јавна признања заслужним појединцима поводом значајног историјског тренутка. О важном догађају за Врање, говорио је председник Скупштине града др Дејан Тричковић. „Вођени љубављу према отаџбини и слободи, наши преци су 1941. године кренули у борбу против непријатеља. НепокOLEБЛИВО храбри, ходајући трновитим стазама части и идеала, наши борци пронели су славу српског народа од 1941-1945. године. Тај сурови рат је изнедрио и важне друштвене вредности међу којима је најзначајнија борба против фашизма”, рекао је Тричковић и додао да је антифашистичко опредељење наше драгоцене наслеђе и дужност је да га чувамо и преносимо на генерације после нас. “Из врањског краја у рат је отишло преко 12.000 бораца. Врањанци и цео врањски крај су увек на бранику отаџбине несебично давали себе. Данас се сећамо и клањамо онима који су дали своје животе да би генерације и генерације нас живе у слободи”, рекао је Тричковић. Одлуку Комисије за мандатно – имунитетска и административна питања и избор и именовање, прочитао је председник Мирослав Нешић. “Јавно признање 7. септембар” у виду дипломе са новчаним износом од 50.000 динара припало је Душану Ђорђевићу, за изузетна достигнућа у књижевном стваралаштву, новинарском и хуманитарном раду. Добитник Јавног признања је и Сретен Анђелковић, дугогодишњи добровољни давалац крви, за подстицај, афирмацију и резултате у овој хуманој делатности. Свечаној седници присуствовали су Његово Преосвештенство Епископ врањски г. Пахомије, народни посланик Славиша Булатовић, руководства Врања и Врањске Бање, начелник Пчињског округа Срећко Пејковић, представници Полицијске управе, БИА-е, Војске Србије, директори основних и средњих школа, јавних установа и предузећа и бројне званице. Потом је на комеморативном скупу код Споменика револуције, говорио председник СУБНОР-а, Стојан Младеновић, који је нагласио значај народно-ослободилачке борбе у Другом светском рату. „У борби за ослобођење Врања, погинула су 954 борца и 660 невиних жртава. Дуго је кружила пропаганда да су Врањанци само ушетали у ослобођени град, а заправо су Бугари бежећи напустили Пчињски округ када су партизани блокирали град са три стране”, рекао је Младеновић. Венце на Споменик револуције положили су челници града Врања, представници Пчињског округа, Полицијске управе, Министарства одбране, БИА-е, Удружења потомака ратника, СНС-а, СПС-а и ПУПС-а, Удружења пензионера, СУБНОР-а и Средње медицинске школе „Елизабет Емсли Хатон”.

Потписан уговор о изградњи колектора за сакупљање отпадних вода



Представници врањског „Водовода“ и предузећа „Јединство“, из Ужица, потписали су Уговор о изградњи колектора за сакупљање отпадних вода на територији града. Инвестиција је вредна милион и 200 хиљада евра, а предузеће из Ужица је најповољнији понуђач. У првој фази градиће се колектори у Бунушевцу, Солунској и Маричкој улици. Ови потписи треба да означе почетак краја изливања отпадних вода по градским улицама, када падне киша, а шире још један корак ближе изградњи фабрике за пречишћавање отпадних вода. „Градиће се три колектора у Бунушевцу, Солунској и Маричкој улици. Најважнији пројекат је изградња колектора у Бунушевцу, јер ће омогућити долазак инвеститора у град.“, каже др Слободан Миленковић, градоначелник.

„Од лета смо почели важне пројекте. Први је изградња паралелног цевовода од 3 километра и већ је изгарђено 1200 метара. Ово је други велики пројекат“, рекао је директор „Водовода“ Горан Ђорђевић. „Најповољнији понуђач је фирма „Јединство“. Процена је износила милион и 600 хиљада евра, али је понуђач дао понуду од милион и 200 хиљада. То је прва фаза изградњемо 3 колектора, а у првој подфази и колекторе у Бањи и Сувом Долу.“, рекао је Горан Ђорђевић. Извођач предузеће „Јединство“ из Ужица има традицију дугу 68 година и бави се искључиво водама. „Честитам на изградњи фабрике. Рок је 450 дана и ми никада нисмо каснили па нећемо ни овде.“ каже Мића Мићић. Комплетан пројекат финансира се у сарадњи са Немачком KFW банком. Изградња паралелног цевовода је већ почела, сада ће почети и изградња колектора, а све то је пут до изградње фабрике за пречишћавање отпадних вода, коју ретко који град има у Србији.

Амбасадор Руске Федерације Чепурин боравио у Врању



Амбасадор Руске Федерације у Србији Александар Чепурин, у оквиру посете Врању, сусрео се са градоначелником др Слободаном Миленковићем, замеником Игором Андоновим, председником Скупштине Дејаном Тричковићем и начелником Пчињског управног округа Срећком Пејковићем. На пријему који је тим поводом организован градоначелник Миленковић упознао је амбасадора са историјатом Врања и функционисањем локалне самоуправе, као и приоритетима у раду. „Један од најбитнијих задатака је уређење Индустијске зоне, привлачење инвеститора и отварање нових радних места. Геостратешки положај Врања је изузетан и пружа врло повољне услове за пословање компанија“, истакао је градоначелник. На пријему је било речи и о развоју пољопривреде, и могућностима успостављања сарадње на том пољу, а како је Врање потписник Санктпетербуршке декларације и отварању једног руског одељења. Амбасадор Чепурин је обишао Народни музеј у Врању, сусрео се са владиком Епархије врањске Пахомијем и заједно са представницима Града и Компаније „RDI International“ положио цвеће на споменик Кубанско-козачке бригаде у Корбевцу. Гости из Русије су потом посетили ОШ „Ј.Ј.Змај“ где су реновирани санитарни чворови и опремљен кабинет за руски и француски језик, донацијом компаније „RDI International“.

Почела школска година

01. септембар 2016, Врање



У свим основним и средњим школама на територији града Врања почела је нова наставна година. Најузбуђенији су били ђаци прваци и њихови родитељи, за које су изведени пригодни програми. Свечано је било и у ОШ „Радоје Домановић“, где је свим ученицима и просветним радницима на територији града Врања почетак нове школске године честитао градоначелник др Слободан Миленковић. „Школе су место где ћете стицати знање, али и нове пријатеље. Желим вам да будете успешни и да уз подршку учитеља и професора научите што више јер ће вам то бити од користи. Понећете и лепа сећања јер је ово најлепши део вашег одрастања, која ће вас пратити увек“, истакао је градоначелник др Миленковић. Он је говорио и о подршци локалне самоуправе образовним установама, које су темељ сваког друштва. Почетак нове школске године ученицима и просветним радницима је пожелео и председник Скупштине др Дејан Тричковић, као и сви већници који су присуствовали приредбама у школама.

Одржана 12. седница Градског већа

05. септембар 2016, Врање

На седници је усвојена измена Програма пословања ЈП „Нови дом“ у 2016. години и по речима чланице Градског већа Зорице Јовић она неће променити висину укупних прихода и расхода овог предузећа. Образована је радна група за израду правилника о критеријумима и мерилима за избор корисника социјалног становања у заштићеним условима и донета Одлука о расписивању јавног конкурса за финансирање или суфинансирање програма и пројеката удружења у области друштвеног и хуманитарног рада од јавног интереса за другу половину године. Већници су усвојили Одлуку о задужевању града Врања ради рефинансирања постојећих кредита, по процедури коју прописује Закон о јавним набавкама и уз сагласност Државне управе за јавни дуг. По речима градског већника за буџет и финансије Ивана Станковића ниво планираног задужења је 1,8 милиона евра. „Кредитним задужењем јавни дуг града неће бити повећан, већ ће се смањити укупно годишње сервисирање по раније узетим кредитима, затим олакшати функционисање система локалне самоуправе и повећати средства за инвестирање у три наредне године“, нагласио је Станковић. По његовим речима због ненаменског трошења средстава пробијене су многе позиције, те је урађен ребаланс буџета, а на основу тога усвојена Одлука о изменама и допунама Одлуке о буџету града Врања за ову годину. Како се чуло, због непоштовања извршења буџета дат је налог надлежним институцијама да обаве испитивање. Градски већници усвојили су захтев Маје Јовић, заменице начелника Градске управе за разрешење са тог радног места.

Геотермална истраживања у Врањској Бањи

06. септембар 2016, Врање



Зхао Јинсхуи, директор компаније „Betec Resources“ d.o.o. разговарао је са градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем и градским већником Гораном Костићем о реализацији геотермалних пројеката у Врањској Бањи. Како се чуло на састанку, геотермална истраживања биће обављена на површини од 150км² и почеће средином октобра. У зависности од анализа на подручју Градске општине Врањска Бања планирана је изградња геотермалне електране, која би требало да производи до 20 мегавата електричне енергије и 39 мегавата топлотне енергије на годишњем нивоу. Град Врање је спреман да пружи сву логистичку подршку компанији „Betec Resources“, а заинтересовани смо да уз вашу помоћ реализујемо и пројекат топлификације Врања, првенствено индустријских објеката, у циљу уштеде у производњи“, истакао је градоначелник др Миленковић.

Бања обележила 6. септембар, Дан ослобођења

06. септембар 2016, Врање



Поводом 72. годишњице ослобођења Врањске Бање у Другом светском рату, у сали градске општине одржана је свечана седница, на којој је говорио председник Небојша Богдановић. Он је рекао да Врањска Бања има потенцијал да прерасте у туристички центар југа Србије, уз неопходне инфраструктурне и инвестиционе пројекте. На свечаности су уручене захвалнице заслужним појединцима, Љубиши Скендеровићу, Тањи и Горану Јовановић из Корбевца, као и КУД „Врелац“. У име Града Врања, обележавању 6. септембра, Дана ослобођења Врањске Бање, присуствовали су заменик градоначелника Врања, др Игор Андонов и председник Скупштине др Дејан Тричковић, који су положили венац на споменик палим борцима у народно-ослободилачком рату.

Акција Војске Србије и Гарде Охаја

09. септембар 2016, Врање



У ОШ „1. мај” у Вртогошу, организована је хуманитарна асистенција мешовитих лекарских тимова Војске Србије и Националне гарде Охаја, уз посматрачку мисију Војске Анголе. Амерички генерал Грегори Шнул, командант НГО, рекао је да је јако задовољан одзивом мештана који у великом броју долазе на лекарске прегледе. „За три дана, колико је војска провела по околним селима, прегледано је око 700 пацијената”, закључио је Шнул. Заменик градоначелника, др Игор Андонов и члан Градског већа Александар Јањић, обишли су ОШ у Вртогошу и разговарали са пацијентима и лекарима специјалистима. „Овај пројекат је месецима припреман од стране Министарства одбране. Војска Анголе учествује само као посматрач, јер ће следећа акција Војске Србије и Охаја бити изведена у Анголи. Општине Бујановац и Прешево, као и Град Врање обухваћени су овим хуманитарним програмом и у њима ће бити настављена акција бесплатних лекарских прегледа”, рекао је заменик градоначелника, др Игор Андонов. Он је на крају додао да се нада да ће се сарадња између Војске Србије и Гарде Охаја наставити у будућности, као и да ће све сеоске амбуланте имати могућност доласка лекара специјалиста бар два пута недељно.

Усвојен ребаланс буџета

13. септембар 2016, Врање

Одборници Скупштине града усвојили су на 4. седници Предлог одлуке о измени и допуни Одлуке о буџету града за 2016. годину, у висини од 2.988.639.000 динара, уз буџетски дефицит од 266.298.000 динара. Потребна средства за финансирање фискалног дефицита биће обезбеђена из нераспоређеног вишка прихода из ранијих година и примања од задуживања. Према речима члана Градског већа Ивана Станковића, за финансирање укупних обавеза недостају 430 милиона динара. Одборници су усвојили и Предлог одлуке о задуживању града Врања ради финансирања капиталних улагања. Станковић истиче да ће кредитним задужењем, са каматама испод 3%, за годину дана градски буџет бити растерећен за око 95 милиона динара у наредних годину дана. На седници је утврђен Предлог Одлуке о усвајању Плана детаљне регулације између Улица Радних бригада, Рударска и Будисава Шошкића. Усвојен је и Предлог Одлуке о давању сагласности за успостављање хипотеке на непокретности у својини града Врања. Како је речено, циљ је обезбеђивање потраживања финансија - Пореска управа - Регионални центар Ниш - Филијала Врање, по основу пореске пријаве - ПДВ, за месец мај, у износу од 42.923.654,00 динара. Након успостављања хипотеке одлаже се плаћање дуговног пореза који ће бити измирен у 12 једнаких месечних рата. Одборници су усвојили и Одлуку о усклађивању пословања јавних предузећа чији је оснивач Град Врање са новим Законом о јавним предузећима, о чему је говорио Марко Тричковић, секретар Скупштине града. Скупштина је за вршиоца дужности директора ЈП „Скијалишта Бесна кобила” именовала Бобана Петковића, дипломираног економисту из Врања, за в.д. директора Позоришта Ненада Јовића, дипломираног економисту из Врања, за в.д. директора ШАФ Мирослава Ђерића, дипломираног инжењера архитектуре, за в.д. директора Народног универзитета Гордану Димитријевић, дипломираног филолога за српски језик и књижевност, за в.д. директора Регионалног центра за таленте Данијелу Стојменовић, професора разредне наставе. Усвојен је и Предлог решења о именовању Градске изборне комисије у сталном саставу и именована Душица Петровић, дипл. инж. архитектуре за Главног урбанисту града Врања на период од 4 године. На данашњој седници, разрешени су и именовани чланови појединих Надзорних одбора у одређеним предузећима и школама.

Представници Фондације Конрад Аденауер у Врању

13. септембар 2016, Врање



У оквиру посете југу Србије, Норберт Бекман Диркес, директор Фондације Конрад Аденауер са сарадницима, сусрео се са градоначелником Врања др Слободаном Миленковићем, замеником др Игором Андоновим и градским већником Дејаном Барјановићем. На састанку који је тим поводом уприличен директор Диркес се интересовао за функционисање локалне самоуправе, након спроведених избора, као и развоју овог подручја и сарадњи са Албанцима у Прешеву и Бујановцу. „Желимо да помогнемо овдашњем становништву, а то можемо урадити кроз реализацију пројеката, који ће бити одрживи”, истакао је Диркес. Градоначелник др Миленковић је, између осталог, говорио о важности доласка немачких компанија. „Са већином у градском парламенту и добром сарадњом са Владом Србије учинићемо да услови за живот буду бољи. Имао сам контакте са председником општине Прешево и ми смо упућени једни на друге, и заједно можемо спроводити пројекте на обострану корист”, истакао је градоначелник др Миленковић.

Шест парова добило средства за вантелесну оплодњу

14. септембар 2016, Врање



Комисија за доделу средстава за финансирање вантелесне оплодње, разматрала је захтеве шест парова са територије Града Врања, који су поднели потребну медицинску документацију и они ће бити прослеђени Градском већу на одобрење. Председник Комисије и помоћник градоначелника, др Александар Стајић, рекао је да, по правилнику за 2016. годину, подносиоци одобрених захтева добијају по 200.000 динара. „Право на новчану помоћ имају млађи парови који су већ два пута искористили могућност за вантелесну оплодњу о трошку државе, као и случајеви где је жена у старосној доби од 38 до 45 година”, рекао је Стајић. Према његовим речима, намера руководства је да у буџету за наредну годину буду издвојена већа средства за финансирање брачних парова, који желе да се остваре у улози родитеља, и то у износу од 400.000 динара.

Врањанци део глобалне акције "Очистимо свет"

15. септембар 2016, Врање



Поводом 15. септембра, дана када су широм планете волонтери удружени у акцији под називом "Очистимо свет", у градском парку у Врању организоване су активности, у којима су учествовали ученици средње Медицинске школе. Чланица Градског већа Марина Ђорђевић рекла је да се на овај начин подиже свест људи о значају заштите животне средине, као и да сваки грађанин може имати активну улогу у очувању природних ресурса и биодиверзитета. У оквиру акције, ученици су радили на сређивању зеленила, фарбању клупа, уређењу "еколошке јелке", а посебна група је била задужена за формулисање и исписивање најважнијих еко порука. Иначе, акција "Очистимо свет" представља једну од највећих еколошких кампања у свету, када и општине и градови дају свој допринос кроз организацију еколошких и друштвено одговорних акција.

Јумко обележио 56. година рада и постојања

16. септембар 2016, Врање



Пригодном свечаношћу Компанија „Јумко“ обележила је значајну годишњицу - 56. година рада и постојања. О историјату, резултатима и плановима говорили су генерални директор Бранислав Трајковић и председник Надзорног одбора Бранислав Поповић. Додељене су и захвалнице заслужним физичким и правним лицима. Међу њима је и градоначелник Врања др Слободан Миленковић, који је ову значајну годишњицу честитао запосленима, менаџменту и свима који су уткали себе у развој „Јумка“. Пре две године компанија, која је била синоним успешног колектива и ван граница државе, била је у огромним проблемима. Ангажовањем државе и агилношћу менаџмента дошло је до консолидације, што је од великог значаја за запослене, али и целу локалну заједницу. Убеђен сам да ће у наредном периоду „Јумко“ бити носилац развоја овог краја и да ће сарадња са локалном самоуправом бити још плодотворнија", истакао је градоначелник др Слободан Миленковић.

Добра сарадња Врања и Велења

19. септембар 2016, Врање



Велење у Словенији, са којим град Врање има потписан Споразум о сарадњи, обележио је Дан града и тим поводом, међу бројним званицама били су и градоначелник Врања др Слободан Миленковић и председник Скупштине др Дејан Тричковић. У оквиру прославе Дана Велења, градоначелник Бојан Контич је приредио пријем за госте из Србије, као и градова са којима овај словеначки град сарађује. Била је то прилика и за разговор о продубљивању односа, који ће се огледати кроз реализацију бројних пројеката. „Словенија је део Европске уније и кроз интензивнију сарадњу са Велењем пружају нам се велике могућности да искористимо примере добре праксе, почев од функционисања локалне администрације до израде заједничких пројеката и имплементације уз подршку ЕУ", изјавио је градоначелник др Слободан Миленковић. Руководство града присуствовало је и свечаној академији, на којој су додељена највиша градска признања Велења.

О озакоњењу објеката

19. септембар 2016, Врање



У Врању је одржан велики скуп посвећен решавању актуелних питања у поступку озакоњења нелегално изграђених објеката. На ту тему, са представницима Градских и Општинских управа са подручја југа Србије, разговарала је Александра Дамјановић, државни секретар у Министарству грађевине, саобраћаја и инфраструктуре са сарадницима. Обавеза државе, а самим тим и свих локалних самоуправа је да у поступку буде легализован што већи број објеката. Такође, Влада ће пружити сву техничку помоћ и тамо где је неопходно ангажовати нове извршиоце за послове озакоњења објеката. Град Врање представљао је начелник Градске управе Душан Аритонович.

Одржана трећа седница Председништва СКГО

22. септембар 2016, Врање



На седници је говорила министарка Ана Брнабић, која је показала је висок степен разумевања за изазове са којима се суочавају градови и општине и обећала да ће наставити да са СКГО проналази решења за унапређење функционисања локалних администрација. Након обраћања министарке Брнабић и конструктивног дијалога који је уследио, Председништво је надаље разматрало оперативна питања у вези са радом СКГО. Град Врање је на седници представљао градски већник Иван Станковић.

Врање добија локални план за борбу против корупције

22. септембар 2016, Врање



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и председник Скупштине града др Дејан Тричковић са сарадницима, разговарао је са представницима Бироа за друштвена истраживања (БИРОДИ) из Београда и ОЕБС-а о модалитетима борбе против корупције на локалном нивоу. На састанку је било речи и о спровођењу Локалног плана за борбу против корупције и избору чланова ЛАФ-а, посебног антикорупцијског тела састављеног од признатих и угледних грађана и професионалаца. На новом састанку почетком октобра, у Врању ће боравити и чланови ЛАФ-а из Ниша, који је пример добре праксе рада и деловања посебног антикорупцијског тела. Очекује се да врањски План за борбу против корупције усвоји Скупштина града до краја године, а потом ће бити расписан и конкурс за избор чланова првог Локалног антикорупцијског форума (ЛАФ).

Миленковић и Костић разговарали са привредницима

23. септембар 2016, Врање



У сали Начелства одржан је иницијални састанак градоначелника, др Слободана Миленковића и већника за привреду, Горана Костића, са привредницима са територије Града Врања. У свом уводном излагању, градоначелник је изразио намеру руководства Града, да се, уз подршку Владе Републике Србије, на челу са премијером Александром Вучићем, даље ради на економском развоју Врања. Градоначелник је, такође, истакао да сарадња локалне самоуправе са привредницима мора бити успостављена на суштински и дугорочно важном, одрживом принципу сарадње. Горан Костић је подвукао спремност локалне самоуправе да сарађује са привредом и позвао присутне да, кроз конкретне предлоге, предоче својеврсне правце заједничког деловања. Ресорни већник је образложио концепт нефинансијске подршке, попут обуке радника, формирања Клуба привредника, релаксације административних процедура.

Успех средњошколаца на Олимпијади у Русији

26. септембар 2016, Врање

Ученици Гимназије и Средње Медицинске школе из Врања, постигли су велики успех на Међународној Биос Олимпијади у Санкт Петербургу, у Русији. Од Гимназијалаца, на такмичењу је Милан Пешић освојио прво место из хемије, а Кристина Јевремовић је била друга, док су Анастасија Петковић и Јана Станковић заузеле прво место из биологије. Радови свих награђених ученика биће објављени у Зборнику Олимпијаде. Од ученика Медицинске школе, Лука Недељковић, ученик четвртог разреда, освојио је прво место из биологије, док су Кристина Станковић и Миљана Митић, освојиле друго место из хемије.

Настављено уређење саобраћајних зона основних школа

26. септембар 2016, Врање



Поводом саобраћајног уређења зоне у близини ОШ „Бранко Радичевић“, градоначелник Врања, др Слободан Миленковић, посетио је ову установу и уручио ученицима првог разреда уџбенике „Пажљивкова правила у саобраћају“, које ће добити сви ђаци прваци. „За ово уређење град је издвојио преко 1,5 милиона динара, док ће за завршетак реализације пројеката код ОШ „Светозар Марковић“ и „Доситеј Обрадовић“, на предлог Савета за безбедност саобраћаја издвојити још додатна два милиона“, рекао је др Миленковић. Директор школе Здравко Величковић, истакао је да су родитељи у сарадњи са Тимом за безбедност закључили да је Косовска улица једна од критичних места за безбедност деце, па су због тога у њој постављена два успоривача. Такође, постављена је заштитна ограда поред тротоара око школе и вртића у дужини од око 2 км. Ивица Ристић, члан Савета за безбедност у саобраћају, нагласио је да је едукација родитеља, деце и наставника од пресудног значаја за сигурност најмлађих у саобраћају.

„Железничар 2006.“ освојио врх Нице

28. септембар 2016, Врање



Бициклисти планинарског клуба „Железничар 2006.“ из Врања, направили су велики подвиг освојивши највиши врх планине Нице - Кајмакчалан (2521 м). Њихова експедиција је имала за циљ да на стогодишњицу од Кајмакчаланске битке, искаже поштовање и захвалност свим јунацима који су изгубили своје животе бранећи отаџбину. Финансијску подршку планинарском клубу пружио је град Врање.

Победници Дечје Олимпијаде безбедности гости Градске управе



Књигама су награђени ученици: Емилија Стошић, Катарина Бркић, Милица Ристић, Никола Станковић, Андреј Новковић, Огњен Спасић, Душан Горановић, Димитрије Стојановић и Јана Чворовић из ОШ „Ј.Ј.Змај” и учитељица Љиљана М. Димитријевић.